



## **ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПРОФСОЮЗА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ РОСТРУДЕ**

**Пресс-служба Профсоюза. 18.11.2022**

16 ноября 2022 года в Общественной палате Российской Федерации с участием Общероссийского Профсоюза образования состоялось очередное заседание Общественного Совета при Федеральной службе по труду и занятости, на котором члены Совета и представители руководства Роструда обсудили состояние современного рынка труда, занятости и итоги контрольных мероприятий за текущий год.

Открывая заседание, председатель Совета Андрей Хитров отметил, что Общественная палата Российской Федерации в 2022 году провела мониторинг работы общественных советов при федеральных органах исполнительной власти Российской Федерации и составила рейтинг.

Общественный Совет при Роструде вошёл в лидирующую категорию («А») рейтинга, оказавшись в числе десяти лучших общественных советов при федеральных службах.

На заседании Совета говорили также об участии Федеральной службы по труду и занятости в реализации национальных и федеральных проектов, о мерах, принимаемых Рострудом по противодействию коррупции, о результатах надзорной деятельности Роструда за первое полугодие 2022 года.

Члены и участники Совета признали работу Роструда по указанным направлениям удовлетворительной.

Заместитель Председателя Общероссийского Профсоюза образования, член Общественного Совета при Роструде Михаил Авдеенко отметил важность и конструктивность сотрудничества социальных партнёров и органов исполнительной власти Российской Федерации. Совместная деятельность способствует не только укреплению социального диалога, но и дает возможность представителям профсоюзов и работодателей, являющимся членами Совета, принимать участие в согласовании решений и принятии нормативных правовых актов, учитывающих интересы всех сторон социального партнёрства.